


[bookmark: _GoBack]江苏省仪征中学2022—2023学年度第一学期
高一数学综合小练（1）
学校:___________姓名：___________班级：___________考号：___________
一、单选题（本大题共2小题，共10.0分。在每小题列出的选项中，选出符合题目的一项）
1. [bookmark: topic_2a25559e-1bb5-47f8-adb2-88a36153af]假设某地初始物价为，其物价每年以的增长率递增，当该地物价不低于时，至少需要经过的年数为参考数据：取，，(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
2. [bookmark: topic_6cdc207e-6f98-4bec-9d54-5aff6a5286]下列函数在定义域上为增函数的是(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
二、多选题（本大题共1小题，共5.0分。在每小题有多项符合题目要求）
3. [bookmark: topic_9eb6fde1-2433-4888-8f89-48dd291f65]下列各式中不正确的是(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
三、填空题（本大题共2小题，共10.0分）
4. [bookmark: topic_e9f5cb5f-7737-4af1-8a60-f21b8e8333] 若函数则          
5. 对恒成立，则取值范围为          ．
四、解答题（本大题共1小题，共12.0分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
6. 本小题分
已知函数对任意，，总有，且当时，，．求证：在上单调递减．求在上的最小值．

答案和解析1

1.【答案】 
解：设经过年后该地物价为，由题意可得，解得，．故当该地物价不低于时，至少需要经过年．
2.【答案】 
解：对于选项A：是减函数，所以不正确；对于选项B：不是单调函数，所以不正确；对于选项C：不是单调函数，所以不正确；对于选项D：在定义域上为增函数，所以D正确；
3.【答案】 
解：选项，由换底公式，可得：，故A错；选项，，故B错；  选项，，故C错；选项，，D正确
4.【答案】 
解：函数， ，
5.【答案】 
解：因为对恒成立，所以，
整理得，解得，所以的取值范围是．
6.【答案】证明：设在上任意取两个数，且，由，
则，，，而时，，则，
即，在上单调递减．
解：由可知，．
，令，，令得，即，是奇函数，
而，则，
，． 
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